
یادداشت

نقل قول

 نمایش تاریخی مبعوث شدگان
محمدحسین جمشیدی / تصاویری که دیروز در حافظه 

تاریخ ثبت شد، ماندگارترین بدرقه بود.
رهبری که ایران را آباد و آزاد می‌خواست، راه مبارزه 
را درست آموخته بود و مردم آمده بودند تا بگویند 

. هستند
پرچم های قرمز خونخواهی در تمام خیابان‌های 
مسیر تشییع دیده می‌شد؛ اما چه کسی است 
که نداند بزرگ‌ترین خونخواهی، ادامه مسیر 
استکبارستیزی رهبر شهیدمان است. پرچم مبارزه 
با ظلم بر زمین نمی‌ماند و میلیون‌ها انسان 
باغیرت، بامعرفت، قدرشناس و متعهدی که دیروز 
به میدان آمده بودند، با حضورشان بر همین نکته 

تأکید داشتند.
مردمی که به فرمایش رهبر شهید )پس از جنگ 
۱۲روزه ( مبعوث شده بودند، در جنگ سوم به 
درستی به وظایف‌شان عمل کردند تا ثابت شود 

رهبر شهیدمان، امتش را خوب می‌شناخت.
مردم نازنین ایران دیروز هم حماسه خلق کردند 
مانند همیشه که هر بار به حضورشان نیاز بود در 

بودند. میدان 
با رهبر شهیدمان وداع کردیم ولی بر عهد تاریخی 
خود باقی می‌مانیم و فریب فتنه‌های استکبار را 

. یم نمی‌خور
بدرود ای ایرانی‌ترین ایرانی.

مردم در مسیر انقلاب گام برمی‌دارند

تاج: ایمان داریم که امام شهید 
زنده است

دوشنبه پانزدهم تیرماه، در حالی که خیابان‌های 
تهران و بسیاری از شهرهای ایران میزبان سیل 
عظیم جمعیتی بود که برای تشییع پیکر مطهر 
انقاب، حضرت آیت‌الله‌العظمی  رهبر شهید 
خامنه‌ای ، گرد هم آمده بودند، مهدی تاج، رئیس 
فدراسیون فوتبال در حاشیه این مراسم باشکوه، 
سخنانی  بیان کرد که حاکی از عمق پیوند امت 
با ولایت و تداوم راه پرافتخار انقلاب اسامی بود.
تاج که در میان انبوه عزاداران و دلدادگان به 
مکتب امام و رهبری حضور یافته بود، با اشاره 
به جمعیت میلیونی که صحنه‌های کم‌نظیری 
از اتحاد و یکپارچگی را رقم زدند، اظهار داشت: 
»این حضور کم‌نظیر و حماسی، ثابت‌کننده 
این حقیقت است که مردم ما راه امام شهید 
را به خوبی فهمیده‌اند و بر شناخت عمیق 
خود از این مسیر پای فشرده‌اند. آنها دیروز به 
جهانیان نشان دادند که هرگز با بیگانه بیعت 
نمی‌کنند و همان مسیر روشنی را ادامه می‌دهند 
که بنیانگذار کبیر انقلاب ترسیم کرد؛ مسیری که 
 در آن استقلال، عزت و بیگانه‌ستیزی، خط قرمز 

امت اسلامی است.«
رئیس فدراسیون فوتبال با تأکید بر اینکه این 
حضور بی‌نظیر، پاسخی قاطع به یاوه‌گویی‌های 
دشمنان است، تصریح کرد: »مردم ما با این 
حماسه عظیم، نشان دادند که راه خود را 
ادامه خواهند داد و هرگز از آرمان‌های انقاب 
عقب‌نشینی نخواهند کرد. بدون تردید، دشمنان 
ما این حضور را نمی‌بینند و یا نمی‌خواهند ببینند. 
مشکل آنها ندانستن نیست؛ آنها به‌خوبی قدرت و 
عظمت این ملت را درک می‌کنند، اما نمی‌خواهند 
این واقعیت را بپذیرند. این خواستن و اراده آنها 
برای نادیده گرفتن حقایق است که آنها را از درک 

صحیح از ایران و انقلاب باز می‌دارد.«
مهدی تاج در بخش دیگری از سخنان خود با 
رویکردی امیدآفرین و آینده‌نگر، به تحلیل پیام 
نهفته در این وداع ملی پرداخت و گفت: »بنده 
عمیقاً بر این باورم که مراسم تشییع قائد شهید، 
یک وداع و خداحافظی صرف نیست؛ بلکه این 
حضور عاشقانه، یک سام دوباره و تجدید میثاق 
با آرمان‌های آن بزرگمرد تاریخ است. امروز 
مردم خستگی‌ناپذیر ما با روحیه بیگانه‌ستیزی، 
ثابت کردند که این راه، راهی پایان‌ناپذیر است و 
نسل‌های بعدی نیز با الهام از این حماسه، پرچم 

را بر دوش خواهند کشید.«
وی در ادامه با اشاره به انتخاب درست ملت ایران 
در طول چهار دهه گذشته، خاطرنشان کرد: »مردم 
ایران همواره انتخاب درستی داشته‌اند و دیروز 
نیز با حضور پرشور خود، صحه بر این انتخاب 
گذاشتند. دشمنان نمی‌خواهند این مردم آگاه 
و بصیر را ببینند، اما ما به برکت خون شهدا و 
رهنمودهای رهبری، روزبه‌روز پرشورتر و متحدتر 

خواهیم شد.«
تاج در پایان کلام خود با بیانی عارفانه، به جایگاه 
رفیع رهبر شهید اشاره کرد و افزود: »ایمان داریم 
که امام شهید ما زنده است و امروز بر سر سفره 
ذات کبریایی خداوند متنعم است. این حضور 
باشکوه، نشانه حیات جاویدان روح امام شهید 
در دل‌هاست و ما پیمان می‌بندیم که تا آخرین 
نفس، پای عهد خود با ولایت بایستیم و مشت 
محکمی بر دهان استکبار و زورگویان جهان 

» . بزنیم
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مدیریت ورزش

تجلی همبستگی ملی با حضور ورزشکاران، مربیان و خانواده ورزش در آیین تشییع رهبر شهید

حماسه باشکوه
گزارش یک

حضور گسترده اقشار مختلف مردم در آیین تشییع 
پیکر رهبر شهید، تنها یک مراسم وداع نبود؛ روایتی بود 
از دل‌هایی که در سوگی مشترک به هم گره خوردند و 
صحنه‌ای از همدلی و انسجام ملی را رقم زدند. در آن 
روز، خیابان‌ها نه‌تنها میزبان پیکری مطهر، بلکه حامل 
اشک‌ها، خاطره‌ها و عهدی دوباره با آرمان‌هایی بودند 
که رهبرشهید برای آنها زیست و جان خویش را فدا کرد. 
در میان این خروش آرام و باشکوه، خانواده بزرگ 
ورزش کشور نیز حضوری چشمگیر و معنا‌دار داشت؛ 
حضوری که نشان داد ورزش ایران، همواره تپنده در 

متن جامعه و همراه با مردم این سرزمین است.
سال‌هاست که ورزش ایران ثابت کرده است در 
چهارچوب رقابت‌ها و مدال‌ها محصور نمی‌ماند. 
جامعه ورزش، در بزنگاه‌های حساس، در لحظات تلخ 
و شیرین و در حوادث و مناسبت‌های ملی، همواره 
نقشی فراتر از میدان‌های مسابقه ایفا کرده است. آیین 
تشییع رهبر شهید نیز از همین جنس بود؛ لحظه‌ای 
که ورزشکاران، مربیان، مدیران و باشگاه‌ها، بی‌هیچ 

فاصله‌ای از مردم در کنار آنان ایستادند تا اندوهی 
مشترک را به زبان حضور روایت کنند.

از نخستین ساعات برگزاری مراسم، چهره‌های آشنا 
و محبوب ورزشی در میان مردم دیده می‌شدند؛ 
چهره‌هایی که این‌بار نه برای رقابت، بلکه برای ادای 
احترام آمده بودند. مسئولان، قهرمانان ملی و اعضای 
تیم‌های ورزشی، دوشادوش مردم گام برداشتند و 
نشان دادند که پیوند میان ورزش و جامعه، پیوندی 
عمیق و ریشه‌دار است. این حضور، صرفاً نمادین نبود؛ 
بلکه جلوه‌ای از تعلق خاطر و مسئولیتی بود که ورزش 

ایران نسبت به مردم خود احساس می‌کند.
در کنار این حضور صمیمانه، جلوه‌های زیبای 
خدمت‌رسانی نیز به چشم می‌خورد. برخی باشگاه‌های 
ورزشی با برپایی موکب، مأمنی کوچک اما گرم برای 
عزاداران فراهم کردند؛ جایی که جرعه‌ای آب، شربتی 
خنک یا لقمه‌ای غذا، نه‌فقط خستگی راه که اندوه 
دل را نیز اندکی تسکین می‌داد. این رفتارهای به‌ظاهر 
ساده، در بطن فرهنگ ایرانی و اسلامی، معنایی عمیق 
از مهرورزی و تکریم انسان دارد؛ معنایی که از دل باور 

به کرامت انسان برمی‌خیزد.
باشگاه‌هایی چون استقلال، پرسپولیس و چادرملو با 
سازماندهی نیروهای خود، تصویری متفاوت از 

کارکرد اجتماعی ورزش ارائه کردند؛ تصویری که در 
آن، باشگاه‌ها تنها مکان تمرین و رقابت نیستند، 
بلکه بخشی از سرمایه اجتماعی و عاطفی کشور 
به‌شمار می‌روند. آنان نشان دادند که در لحظات 
سرنوشت‌ساز می‌توان فراتر از مرزهای ورزش حرکت 

کرد و در متن زندگی مردم نقش‌آفرین شد.
در این میان حضور اعضای تیم ملی فوتسال ایران نیز 
جلوه‌ای از همین همدلی بود. قهرمانانی که همواره 
برای سربلندی ایران جنگیده‌اند، این‌بار در سکوتی 
آمیخته با اندوه در کنار مردم ایستادند. استقبال گرم 
مردم از آنان صحنه‌هایی سرشار از صمیمیت آفرید؛ 
گویی فاصله میان سکو و میدان در آن لحظات به‌کلی از 
میان رفته بود و همه در یک احساس مشترک، همدل 

و همراه شده بودند.
در میان مدیران ورزشی نیز چهره‌هایی چون مهدی 
تاج حضور داشتند؛ حضوری که نشان می‌داد مدیریت 
ورزش کشور نیز خود را جدا از مردم نمی‌بیند. این 
همراهی، حامل پیامی روشن بود؛ ورزش ایران، ریشه 
در مردم دارد و بدون این پشتوانه، هیچ افتخاری معنا 

نخواهد یافت.
رهبر شهید در طول عمر با برکت‌شان، بارها بر جایگاه 
والای ورزش تأکید کرده بودند. در نگاه ایشان، ورزش 

صرفاً عرصه‌ای برای قهرمانی نبود، بلکه بستری برای 
پرورش انسان‌هایی مسئول، اخلاق‌مدار و متعهد به 
جامعه به‌شمار می‌رفت. ایشان باور داشتند که ورزش 
می‌تواند روح امید، هویت ملی و اقتدار فرهنگی را در 

جامعه تقویت کند و نسلی بالنده و آگاه پرورش دهد.
آن فرمایش ماندگار که »ورزش قوی از ایران قوی 
برمی‌خیزد و ایران قوی نیز با جوانان مؤمن، باانگیزه 
و ورزشکار ساخته می‌شود«، امروز بیش از هر زمان 
دیگری در ذهن و دل جامعه ورزش طنین‌انداز است. 
حضوری که در این مراسم رقم خورد، گواهی بود بر 
پایبندی به همین اندیشه؛ اندیشه‌ای که قهرمانی را 
در کنار اخلاق، مردمداری و مسئولیت اجتماعی معنا 

می‌کند.
حضور خانواده ورزش در آیین تشییع رهبر شهید، 
تنها یک واکنش احساسی یا حضوری تشریفاتی نبود؛ 
بلکه بیانی صادقانه از تعلق به مردم و همدلی با آنان 
بود. همان مردمی که در روزهای رقابت، پرشورترین 
حامیان ورزشکاران هستند، در این روز نیز شاهد 
بودند که قهرمانان‌شان در کنار آنان، هم‌درد و همراه 

ایستاده‌اند.
تجربه سال‌های گذشته نیز نشان داده است که هرگاه 
ورزش در کنار مردم قرار گرفته، بر اعتبار و سرمایه 

اجتماعی آن افزوده شده است. حضور در کنار 
آسیب‌دیدگان، مشارکت در اقدامات خیرخواهانه 
و همراهی در مناسبت‌های ملی، همگی نشان از آن 
دارد که ورزش ایران، رسالتی فراتر از میدان مسابقه بر 

دوش دارد.
امروز خانواده ورزش، همچون دیگر اقشار جامعه خود 
را عضوی از خانواده بزرگ ایران می‌داند؛ خانواده‌ای که 
در لحظات سرنوشت‌ساز، با تکیه بر وحدت و همدلی، 
مسیر آینده را روشن می‌کند. حضور پررنگ ورزشکاران، 
مدیران و باشگاه‌ها در این مراسم، بازتاب همین باور 
عمیق بود؛ باوری که بر خدمت به مردم و پاسداشت 

ارزش‌های مشترک استوار است.
بی‌گمان، آینده ورزش ایران نیز بر همین پیوند 
ناگسستنی با مردم استوار خواهد بود. هرچه این 
ارتباط عمیق‌تر شود، مسیر افتخارآفرینی نیز هموارتر 
خواهد شد. قهرمانی، آن‌گاه معنا می‌یابد که در دل 
مردم جای گیرد و ورزش، زمانی می‌تواند پرچم ایران 
را برافراشته نگاه دارد که از ریشه‌های مردمی خود نیرو 
بگیرد. خانواده ورزش، با حضور در این آیین باشکوه، بار 
دیگر نشان داد که در کنار مردم ایستاده است؛ همان 
مردمی که همواره سرچشمه افتخار و تکیه‌گاه استوار 

ورزش ایران بوده‌اند و خواهند بود.
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وزیر ورزش در حاشیه مراسم بدرقه رهبر شهید:

برای تحقق آرمان »ایران قوی، ورزش قوی« تلاش می‌کنیم

 ایستادگی در برابر نظام سلطه 

 قائد شهید است میراث‌ ماندگار

اسبقیان: رهنمودهای 
رهبرشهید در ورزش را 
سرلوحه کارمان قرار می‌دهیم

شهادت حضرت آیت‌الله سیدعلی 
خامنه‌ای، واکنش‌های گسترده‌ای را در 
میان اقشار مختلف جامعه به دنبال 
داشته و جامعه ورزش نیز در روزهای 
اخیر با برگزاری مراسم‌های مختلف، 
پیام‌های تسلیت و ادای احترام، اندوه 
خود را از این ضایعه بزرگ ابراز کرده 
است. احمد دنیامالی، وزیر ورزش و 
جوانان، با تأکید بر جایگاه ویژه رهبر 
شهید در میان ورزشکاران کشور از 
عزم جامعه ورزش برای ادامه مسیر 
ترسیم‌شده از سوی ایشان سخن 
گفت و تأکید کرد که راهبرد »ایران 
قوی، ورزش قوی« همچنان به عنوان 
مهم‌ترین نقشه راه این حوزه دنبال 

خواهد شد.
دنیامالی، با اشاره به فضای حاکم 
بر کشور پس از این حادثه، اظهار 
کرد دشمنان ایران تصور می‌کنند با 
چنین اقداماتی می‌توانند اراده ملت 
را تضعیف کنند، اما این برداشت 
نادرست  محاسبات  ز  ا ناشی  ا  ر

آنان دانست. به گفته وزیر ورزش، 
اشک‌هایی که مردم ایران در سوگ 
رهبر خود ریخته‌اند، نه نشانه ضعف 
بلکه نمادی از همبستگی و اراده‌ای 
خواهد بود که در آینده به قدرتی 

بزرگ تبدیل می‌شود.
وی با بیان اینکه دشمنان برای این 
اقدام خود بهای سنگینی خواهند 
پرداخت، افزود ملت ایران در طول 
تاریخ نشان داده‌اند که در برابر 
فشارها و تهدیدها متحدتر از گذشته 
می‌شوند و حوادث بزرگ، انسجام 
ملی را تقویت می‌کند. دنیامالی تأکید 
کرد این همدلی و انسجام، سرمایه‌ای 
است که کشور در ادامه مسیر خود بر 

آن تکیه خواهد کرد.
وزیر ورزش در بخش دیگری از سخنان 
خود به رابطه نزدیک رهبر شهید با 
جامعه ورزش اشاره کرد و گفت ایشان 
همواره نگاه ویژه‌ای به ورزشکاران، 
به‌ویژه نسل جوان داشتند و در 
دیدارهای مختلف با قهرمانان، با 

صمیمیت و مهربانی رفتار می‌کردند. 
به گفته دنیامالی، این برخورد پدرانه 
باعث شده بود بسیاری از ورزشکاران 
احساس تعلق خاطر و نزدیکی ویژه‌ای 
به رهبر انقلاب داشته باشند و حضور 
در دیدارهای ایشان را از مهم‌ترین 
خاطرات دوران قهرمانی خود بدانند.
او خاطرنشان کرد که این ارتباط تنها 
به دیدارهای رسمی محدود نمی‌شد، 
بلکه رهبر شهید همواره بر نقش 
ورزش در اقتدار ملی، نشاط اجتماعی 
و تقویت هویت ایرانی ـ اسامی تأکید 
داشتند و موفقیت‌های ورزشکاران 
را سرمایه‌ای برای افزایش غرور ملی 

. نستند ا می‌د
وزیر ورزش همچنین درباره مسئولیت 
امروز جامعه ورزش گفت: ورزشکاران، 
مربیان، مدیران و تمامی فعالان این 
عرصه، خود را موظف می‌دانند در 
چهارچوب رهنمودها و فرامینی که از 
سوی رهبر شهید مطرح شده بود، 
حرکت کنند. وی با اشاره به جمله 

معروف »ایران قوی، ورزش قوی 
می‌خواهد« اظهار داشت این راهبرد 
همچنان مبنای برنامه‌ریزی‌های وزارت 
ورزش و جوانان خواهد بود و جامعه 
ورزش خود را متعهد به تحقق آن 
می‌داند. دنیامالی افزود جامعه ورزش 
در این روزها بیش از هر زمان دیگری 
بر همدلی، تاش، افتخارآفرینی و 
حفظ وحدت ملی تأکید دارد و معتقد 
است موفقیت در میادین بین‌المللی، 
علاوه بر ارزش‌های ورزشی، می‌تواند 
پیام‌آور اقتدار و انسجام ملت ایران 

. شد با
وزیر ورزش در ادامه به ارادت قهرمانان 
کشور نسبت به رهبر انقلاب اشاره کرد 
و یادآور شد که در سال‌های گذشته 
بارها شاهد بودیم ورزشکاران پس از 
کسب مدال در رقابت‌های جهانی، 
آسیایی یا المپیک، مدال‌های خود را 
به رهبر انقاب تقدیم می‌کردند. به 
گفته وی این اقدام صرفاً یک حرکت 
نمادین نبود، بلکه نشان‌دهنده پیوند 

عاطفی عمیق میان قهرمانان ورزشی 
و شخصیتی بود که همواره از آنان 

حمایت و قدردانی می‌کرد.
او تصریح کرد که این خاطرات برای 
همیشه در حافظه ورزش ایران باقی 
خواهد ماند و نسل‌های آینده نیز از 
این سرمایه معنوی بهره خواهند برد. 
دنیامالی تأکید کرد اگرچه فقدان 
رهبر شهید برای جامعه ورزش بسیار 
سنگین است، اما آموزه‌ها، توصیه‌ها 
و نگاه راهبردی ایشان همچنان چراغ 
راه مدیران و ورزشکاران خواهد بود.

وزیر ورزش و جوانان در پایان با تأکید 

بر اینکه جامعه ورزش خود را همقسم 
می‌داند تا مسیر ترسیم‌شده از سوی 
رهبر شهید را ادامه دهد، اظهار داشت 
امروز بیش از هر زمان دیگری نیاز 
است که ورزش ایران با تکیه بر توان 
داخلی، استعداد جوانان و روحیه 
همبستگی، در مسیر پیشرفت گام 
بردارد. به گفته وی، تحقق آرمان 
»ایران قوی، ورزش قوی« نه‌تنها یک 
شعار، بلکه مأموریتی ملی است که 
جامعه ورزش خود را موظف به اجرای 
آن می‌داند و با تمام ظرفیت برای 
تحقق این هدف تلاش خواهد کرد.

معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش 
و جوانان با حضور در مراسم تشییع پیکر رهبر شهید 
انقلاب و خانواده ایشان، بر تداوم مسیر و رهنمودهای 

ایشان در حوزه ورزش تأکید کرد.
سیدمحمدشروین اسبقیان، معاون توسعه ورزش 
قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان، روز 
دوشنبه ۱۵تیر با حضور در مراسم تشییع پیکر مطهر 
رهبر شهید انقلاب، در جمع خبرنگاران اظهار کرد: 
»جامعه ورزش و جوانان در غم از دست دادن رهبر 
خود عزادار است و در کنار سایر اقشار مردم در مراسم 

وداع با ایشان حضور یافته است. شجاعت، فداکاری، 
ولایت‌مداری، ولایت‌پذیری و ایستادگی در برابر نظام 
سلطه و استکبار جهانی، از مهم‌ترین میراث‌هایی 
است که رهبر عزیزمان برای جامعه ورزش و جوانان 

به یادگار گذاشتند.«
معاون وزیر ورزش و جوانان با اشاره به دیدارهای جامعه 
ورزش با رهبر شهید گفت: »خاطرات ارزشمند بسیاری 
از این دیدارها در ذهن ورزشکاران و مدیران ورزشی 
باقی مانده است. ایشان همواره مردم را به ورزش و 
نشاط دعوت می‌کردند و در دو دیدار اخیر نیز بارها بر 

این نکته تأکید داشتند که »ایران قوی، نیازمند ورزش 
قوی است.« اسبقیان همچنین یادآور شد: »رهبر 
شهید، زانو زدن ورزشکاران در برابر پرچم جمهوری 
اسامی ایران پس از دو جنگ تحمیلی را جلوه‌ای از 

اقتدار، عزت و معنویت ملت ایران می‌دانستند.«
وی در پایان خاطرنشان کرد: »همان‌گونه که وزیر 
ورزش و جوانان نیز تأکید کرده‌اند، جامعه ورزش 
وظیفه دارد رهنمودها و فرمایشات رهبر شهید را 
سرلوحه فعالیت‌های خود قرار دهد تا در مسیر تحقق 

»ایران قوی، ورزش قوی« گام بردارد.«

اعضای تیم ملی فوتسال مردان ایران با 
حضور در مراسم تشییع پیکر مطهر قائد 
شهید و دیگر شهدای والامقام، ضمن ادای 
احترام به مقام شامخ شهدا، بر همراهی 
جامعه ورزش با ارزش‌های ملی و فرهنگ ایثار 

و شهادت تأکید کردند.
در این مراسم جمعی از بازیکنان، اعضای 
کادر فنی و مسئولان تیم ملی فوتسال در کنار 
اقشار مختلف مردم حضور یافتند و با اهدای 
گل و قرائت فاتحه، یاد و خاطره رهبر شهید را 

گرامی داشتند.
این حضور در حالی انجام شد که ملی‌پوشان 
فوتسال خود را برای حضور در رقابت‌های 
پیش‌رو آماده می‌کنند. اعضای تیم ملی با 

شرکت در این آیین، بر اهمیت پاسداشت 
فرهنگ ایثار و شهادت در کنار فعالیت‌های 

حرفه‌ای ورزشی تأکید کردند.
حضور تیم ملی فوتسال در این مراسم با 
واکنش مثبت بخشی از هواداران همراه شد 
و بسیاری آن را نشانه‌ای از پیوند جامعه ورزش 

با ارزش‌های ملی و انقلابی دانستند.
در حاشیه این مراسم، شماری از پیشکسوتان 
در  حضور  با  نیز  ورزشی  چهره‌های  و 
محل، ضمن ادای احترام به مقام شهدا از 
رشادت‌ها و ایثارگری‌های آنان یاد کردند. 
حضور ورزشکاران در این آیین، جلوه‌ای از 
همراهی جامعه ورزش با آرمان‌های انقلاب 

اسامی بود.

حضور تیم ملی فوتسال در مراسم تشییع و  بدرقه رهبر شهید 

ادای احترام ملی‌پوشان به مقام شامخ شهدا

ل
تبا
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